



Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium

Tájékoztató a leendő első és ötödikes tanulók szüleinek hit-és erkölcsstan oktatásával kapcsolatban

Tisztelt Szülők, kedves Gyerekek!

Amint az ismeretes, az állami általános iskolákban az erkölcsstan óra helyett választható a hit- és erkölcsstan oktatás. /Ez a lehetőség a 2013-2014-es tanévtől az első és az ötödik évfolyamos tanulóknak nyílt meg, és felmenő rendszerben tovább fut. A jelenlegi elsős és ötödikes tanulók szülei most változtathatják meg korábbi döntésüket a hit-és erkölcsstan oktatásával kapcsolatban, a következő tanévre vonatkozóan/.

A rendelet szerint az erkölcsstan, illetve a hit- és erkölcsstan között a szülő választ; arról is a szülő dönt, hogy a hit- és erkölcsstan választása esetén melyik egyházat választja.

A vonatkozó jogszabály szerint lehetőséget kell adtunk a kerületben hitéleti tevékenységet ellátó egyházi jogi személyeknek, hogy a beiratkozás előtt a szülőket tájékoztassák.

/Amennyiben valamelyik egyházi jogi személy képviselője a tájékoztatón nem tudott megjelenni, az intézményvezetőnek biztosítania kellett annak lehetőségét, hogy az egyházi jogi személy által rendelkezésére bocsátott hit- és erkölcsstan oktatáshoz kapcsolódó papír alapú dokumentumokat a szülők megismerjék. A beiratkozáskor a hit- és erkölcsstan oktatással összefüggő adatkezeléshez történő önkéntes írásbeli hozzájárulással egyidejűleg írásban igényelheti olyan egyházi jogi személy hit- és erkölcsstan oktatását is, amely egyházi jogi személy nem tartott tájékoztatót az iskolában/.

Az újpesti egyházak képviselőit – rövid tájékoztatóra – az alábbi időpontra invitáltuk iskolánkba: 2014. március 10. hétfő. 17.00

Az jelzett időpontban a következő, iskolánkat korábban megkereső egyházak képviselőit jelentek meg: **Katolikus egyház** (Tóth Ildikó hitoktató), **Református egyház** (Lóránt Gábor lelkész), **Evangélikus egyház** (Solymár Péter lelkész), **Baptista egyház** (Győri Kornél hitoktató), **Magyar Ortodox Egyház** (Tatárka Krisztián lelkész), **Hit gyülekezete** (Bertalanits Szilárd hitoktató).

Az egyházak információs anyagai elérhetőek lesznek az első évfolyamos beiratkozáskor (április 28., 29., 30), illetve egyes egyházi személyek jelen lesznek ezeken a napokon iskolánkban.

Hirmann László igazgató

2014. március 31.